Pé thi Toan 16p 2 hoc ky 1 nam 2019 - M3 d¢é 38

D@ thi

Bai 1: (2 diém) Khoanh vao chit cai ding trude phuong 4n dung.
a. Két qua cua phép cong 67 + 26 1a :
A. 83

B. 93

C.94

D. 95

b. Phép trir 100 - 57 c6 két qua la:

A. 53.

B. 44

C. 43

D. 33

c. Téng nao dudi day bé hon 56?
A.50 +8

B.49+7

C.36+29

D.48+6

d. S6 hinh tam gi4c co trong hinh bén la:

A2
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B.3
C.4

D.5

Bai 2: (1 diém) Dién s6 hodc dau (>, <, =) thich hop vao chd cham.
a.42+15.......... 55

b. 100 - 67 ......... 43

c. 8 gio toi con goi 1a ..... gio.

d. Ngay 1 thang 1 ndm 2019 1a ngay tht 7. Thr bay tun sau d6 1a ngy ..... thang .....
Bai 3: (2 diém) Dit tinh va tinh:

a. 36 +28

b. 75 - 37

c.100-73

d. 29+ 17

Bai 4: (1 diém) Tinh:

a. 48 + 25 - 38

b. 100 - 38 + 15

Bai 5: (1 diém) Tim x, biét:

ax+37=73

b. 42 - x =30

Bai 6: (2 diém) Bai giai.

Thiing gao té ¢6 53 kg, Thing gao nép c6 it hon thung gao té 8 kg. Hoi thung gao nép c¢6 bao
nhiéu ki - 16 - gam?

Bai 7. (1 diém) Tinh nhanh:

48 +49-9-8
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c)D

d)C

Bai 2

a) 42+15 > 55

b) 100 — 67 <43

c) 8 gior toi con goi 14 20 gioy

d) Ngay 1 thang 1 nim 2019 1a ngay thtr 7. Thir bay tuin sau d6 1a ngay 8 thang 1
Bai 3

a) 36 + 28 =64

b) 75—-37 =38

c) 100 — 73 =27

d) 29 + 17 = 46.

Bai 4
a.48+25-38=73-38=35
b.100-38+ 15=62+15=77
Bai 5

a.xX+37=73

X=73-37

X =36
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b. 42 - x =30

x=42-30

x=12

Bai 6

S6 kilogam thiing gao nép ¢ 1a:
53 — 8 =45 (kg gao)

Pap sb: 45 ki - 16 - gam gao
Bai 7

48+49 -9 8=(48-8)+(49-9)=40+40=80
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